Procent, celota in delez
(racunanje z Excelom)

d d = delez

C =celota

p = C p = procent (%)

d d = delez

C = ——————————— (= Ccelota
p p = procent (%)
d = delez
d — C * p C = celota
p = procent (%)
Pomanjsana in povecana celota

(racunanje z Excelom)
C =C1/100-p

Cl — C * (100%'p) pomanjsana celota

C =C1/100+p

Cl — C * (100%+p) povecana celota



Del in celota (raCunanje brez Excela)

- 100%d a-cee:

C = celota

p C p = procent (%)
1 00 * d d = delez

C = celota

C p p = procent (%)
p d = delez

C = celota

d — C * 100 p = procent (%)

C-d=C*(1- 150) pomanj$ana celota
P 3
+d=C*(1 povecanha celota
C+d=C*(1+ 100)




